2024年度岡山県カーリング選手権大会 開催要項（案）
1． 主催：岡山県カーリング協会
2． 後援：軽井沢町
３．日程：2024年9月7日(土)9時～8日（日）18時
※タイムスケジュールは参加チーム数により決定する。
４．会場：軽井沢アイスパーク（長野県北佐久郡軽井沢町大字発地1154番地1）
５．出場資格
以下の①②③のすべてを満たすこと。
①日本カーリング協会に競技者登録を行っていること。
②チームのメンバーに岡山県協会に登録している者が、男子は３名以上、女子は２名以上、MDは１名以上いること。
③他協会の選手を入れる場合、西日本ブロックの協会に属する選手または他ブロックの協会に属する選手のうち過去にチームを組んでいた・西日本で練習をしていたなどの実績がある選手であること。ただし、すでに他協会の予選などに出場している選手を入れることは出来ない。
６．参加費
男子：15,000円／１チーム　MD：15,000円／１チーム
※参加チーム数により、変動する場合がある。
７．派遣申請
岡山県協会以外からの選手の派遣を要請する場合は、「選手派遣依頼申請書」を提出すること。
[bookmark: _Hlk173939558]※提出先は、大会事務局（tktmrcurl11@gmail.com）とする。
８．試合方式
出場チーム数により決定する。
９．ユニフォーム
チームで統一することが望ましい。
１０.西日本選手権への出場権
男子・女子およびMDの優勝チームには、西日本カーリング選手権への出場権を与えるものとする。岡山県の出場枠が複数になった場合、次点のチームに順に出場権を与えるものとする。
１１.強化練習について
試合結果によっては2日目の試合数が変更になる場合がある。その場合、空いたシートで強化練習を行うものとする。強化練習には、大会参加者（選手・スタッフ・チーム関係者）のみが参加できるものとする。
１２． その他
新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点から次の事項を取り組むこと。
■ 登録チーム関係者が伝染性疾患に感染した場合の対応について
登録メンバーが新型コロナ、インフルエンザウィルス等の伝染性疾患に感染した、又はその恐れがある場合、他の参加者への影響を考慮し、出場自粛をお願いします。 
１３．申込
参加を希望するチームの代表者は、所定の申込用紙に必要事項を記入の上、８月２５日（日）までに提出してください。提出先は、大会事務局（tktmrcurl11@gmail.com）となります。
